
 
 

 
 
 

 
 

    

     

 
 

        
       

 
                               
   

 
                                  
                                  

   
                    
                                  

                                       
                

 
                 

 
   

 
                         

 
                            

 
                            

 
                            

 
 

                         
 

                               

NOTICE OF PARTIAL PAYMENT 
(current year taxes only) 

Before you send in your partial payment, please be advised of the following regulations required by 
Florida law: 

 You will forfeit any and all discount on each payment, regardless of when the payment is made. 
 A $10 administrative fee will be deducted from each payment and will not be applied to the 

taxes due. 
 The partial payment will be apportioned to all taxing districts. 
 You may make as many partial payments as needed, for any amount, however, all taxes must be 

paid in full by March 31, 2024 or a tax lien may be sold for the remaining, unpaid amount. No 
partial payments can be made after March 31st. 

Mail to the address below or fax to 941.861.8319. 

Taxpayer Acknowledgement: 

By my signature below, I acknowledge that I understand the regulations listed above. 

Account# Amount of Partial Payment: $ 

Account# Amount of Partial Payment: $ 

Account# Amount of Partial Payment: $ 

Signature: Date: 

Email: Phone # ______ 

www.SarasotaTaxCollector.com 

101 S. Washington Blvd.  |  Sarasota, FL 34236  |  941.861.8300 
(f) 941.861.8338  |  Info@SarasotaTaxCollector.com 
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